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文化部の移行の方向性について 

 

前回協議会において、地域移行後の生徒の地域クラブへの参加意向等を把握するために生徒・保

護者に対し、アンケート調査を行い、その結果を考慮し検討を進めることとした。 

 

１． 生徒・保護者に対するアンケート結果について 

①【生徒】地域クラブへの参加意向 

※山口市の地域クラブは、中学校区単位で市が設置・運営する。また、競技・種目は現状の学校部活動

を可能な限り設置し、会費負担が生じることを明記したうえで、参加の意向を問うたもの。 

 

  

②【保護者】地域クラブへの加入意向 

※山口市の地域クラブは、中学校区単位で市が設置・運営する。また、競技・種目は現状の学校部活動

を可能な限り設置し、会費負担が生じることを明記したうえで、「生徒が希望した場合」の意向を問うた

もの。 

 

 

①・②の考察 

約３０％の子供たちが「現在の部活動と同じ競技・種目の地域クラブに加入したい」意向があり、保護者は、

子どもの意向を尊重する傾向が高いことがうかがえる。 

 

 

２． 備品の使用状況調査について 

今までの部活動と同様に学校の備品を使用した活動を基本とするが、一部の文化部の活動におい

ては、使用している学校の備品の多くが、授業においても使用している状況もあり、授業と学校外活

動である地域クラブ活動双方で使用することは、管理監督や破損・紛失した場合の対応等についての

検討も必要であり、各学校と個別に調整を行っていく。 

  

事務局案 

上記のアンケート結果や現在の活動内容及び活動状況等を総合的に勘案し、各学校及び所属部員

の意向を確認しながら、個別に判断を行っていくものとしたい。 

美術（美

術工芸含

む）

パソコ

ン
科学

音楽(合唱

含む)
家庭 書道

その他

（総合文化

等）

現在の部活動と同じ競技・種目の地域ク

ラブに加入したい
31.2% 61.8% 19.1% 17.6% 11.4% 8.3% 14.3% 25.0% 33.3% 21.9%

加入したいと思わない 64.0% 37.5% 74.5% 63.2% 85.7% 87.5% 71.4% 75.0% 58.3% 73.7%

民間のクラブへ加入したい 4.8% 0.7% 6.4% 7.4% 2.9% 4.2% 14.3% 0.0% 8.3% 4.4%

文化部

全体
吹奏楽

部

その他

文化部
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民間クラブを希望・加入意向無し 14.8%


